~ ArTool

CNEUMHCTPYMEHT ANA ABTOCEPBUCA

UHCcTpYKLMUA.

Tectep naBiaenusi macjaa B auratesie Car-Tool CT-H024

OnucaHue.
ﬂpep,HasHaqu ANnA NpoBepKn gasaeHnAa MOTOPHOIo Mmac/jia Kak B J1erKkoBbiX, Tak U B rPy30BbIX aBTOMOGVIﬂFIX

TPaKToOpax U NYCKOBbIX ABuraTtensx. JIEerko YMtaembii MAaHOMETP C ABONHOM LWKanoh. TOYHOCTb NOKa3aHUi
+2%.

MHCTPYKLMA NO 3KCNNYATALUUN

Mepen yCTaHOBKOM MK UCMO/Ib30BAHMEM AAHHOMO NU34e/IMA NPOYTUTE BECb pasgen ¢ npeaynpexaeHmamm B
Hayasie 4AHHOrO PYKOBOACTBA, BK/HOYAsA BECb TEKCT NOJ MNOA3aro/10BKaMMU.

1. NMpoyTnTE PYKOBOACTBO MO TEXHNUYECKOMY 0O6CNYXKMBaHUIO ABUraTENA, KOTOPbIA ByaeT NpoBepATbCA
Habopom.

2. Mpwu ncnblTaHMK ABUraTensa B TPAHCMNOPTHOM CPeACTBe; TPAHCNOPTHOE CPeACTBO AO/IKHO bbITb
NPUNApPKOBaHO HA POBHOM NOBEPXHOCTU, KOPOOKa Nnepenay AOMKHA 6bITb YCTAHOB/IEHA B HEMUTPA/IbHOE
NONOXKEHME C BKIOYEHHbIM CTOSAHOUYHbIM TOPMO30M U 3aPUKCUPOBAHHbBIMM KOJIECAMMU.

3. [laTuunK gasneHuna/Temnepatypbl Mac/ia 06bI4HO PACMOONKEH Ha MAac/IAHOM NOALOHE B HUXHEN YacTu
ABUraTena nan pagom ¢ HUM. MNpexzae 4em NpoaoIKUTb, TIWATE/IbHO OYMCTUTE YYACTOK.

4. NopKkntovanTe MaHOMETP TO/IbKO NPU BbIKAKOYEHHOM U OCTbIBLUEM ABUraTene.

5. MpucoepmHUTe COOTBETCTBYIOLNI GUTUHT K SATUMKY.

6. MomecTnTe NOAAOH NOA MECTO NOAKNOYEHUA ANA cbopa Macna, CHAMUTE AATYMK U YyCTaHOBUTE
MaHOMETpP Ha ero mecTo.

7. NMpoBepbTe ypoOBEHb Mac/ia U A0/MBaNTE ero No mepe HeobxoAUMOCTH.

8. 3aBeauTe aBTOMOOUNb 1 AaliTe eMy HarpeTbcA 40 HOpManbHOM pabouelt Temnepatypsl. MNpwu
HeobxoaMMoCTH

nonpocuTe NOMOLLHWKA NoAAepXKMBaTb NPaBUAbHble 060POTbI, yKa3aHHbIE B PYKOBOACTBE MO PEMOHTY.

9. CpaBHUTE NOKa3aHWA MaHOMeETpa C undpamm Ha rpadmke. Ecnm GpakTUUeCcKne NOKa3aHUA HUKE UK Bbllle
uMdp, yKasaHHbIX B pYKOBOACTBE MO PEMOHTY, 0bpaTmTech 3a 06cnyKMBaHMEM ABUraTeNa K
KBaAMOMUMPOBAHHOMY CNeLMaInCTy.

10. BbIkntounTe aBTOMOOUAb N AailTe eMy OCTbITb, NPEXAE YEM OTCOEAUHATbD MaHOMETP.

11. 3ameHuTe AaTYMK faBeHUs/TemnepaTypbl macaa npuM HeobXoAMMOCTH, MPM HEOBXOANMMOCTM AoNeiTe
Mac/no 1 yTUAU3NPYynUTe NPOaMTOE Mac/io B COOTBETCTBUM C TpeboBaHMsAMM 6e30MacHOCTH.

12. OumncTnTe, a 3aTEM XpPaHUTE MHCTPYMEHT B HEAOCTYMHOM AN1A AeTel mecTe.



~ ArTool

CNEUMHCTPYMEHT ANA ABTOCEPBUCA

KomnneKrauus.

Ne HaumeHoBaHue/Tun Kon-Bo
1 1/4"-18 NPT F x 1/8"-27 NPT M 1
2 1/8"-27 NPT M x 1/8"-27 NPT F 90° Yron 1
3 1/8"-28 BSPT M x 1/8"-27 NPT F 90° Yron 1
4 M8x1 M x 1/8"-27 NPT F 1
5 M10x1 M x 1/8"-27 NPT F 1
6 M12x1.5 M x 1/8"-27 NPT F 1
7 M14x1.5 M x 1/8"-27 NPT F 1
8 1/4"-18 NPT M x 1/8"-27 NPT F 1
9 1/8"-27 NPT M x 1/8"-27 NPT M 1
10 1/8"-27 NPT Fx 1/8"-27 NPT F 1
11 3/8"-18 NPT M x 1/8"-27 NPT F 1

12 MacnocTtomkuii wnaHr gamHon 1,5 m ¢ NPT 1/8 aloiima 1

13 MaHomeTp co wkKanoi ot 0 ao 35 bap (ot 0 go 500PSI) 1

M-BHelWHAA pe3bba
F- BHYTpeHHsAA pe3bba

MpeaynpexaeHue!

BO U3BEXAHUE CEPbE3HbIX TPABM B PE3Y/IbTATE C/TYYAMHOTO cpabaTbiBaHuA:

OTcoeaMHUTE MHCTPYMEHT OT TECTUPYEMOTO TPAHCMNOPTHOIO CPeACTBa Nepes, BbINOHEHUEM

KaKux-1mbo npouenyp 0CMOTpa, TEXHUYECKOrO 06CNYKMBAHUA MU OYUCTKM.

BO U3BEXKAHUE CEPbE3HbIX TPABM B PE3Y/IbTATE MO/TIOMKU MHCTPYMEHTA: He
ncnosb3yinTe NoBpexXaeHHoe obopyaoBaHme. Ecan BO3HMKAET HEHOPMasIbHbIM WYM UK BUBpaLums,
yCTpaHuTe npobnaemy nepes AasibHEULWNUM UCNONb30BAHMEM.

NPUMEYAHMUE: NpounssoauTenb NOCTOSHHO Yay4llaeT CBOK NPOAYKLMIO, M OCTaBAAET 3a cOb0I NPaBo U3MEHATb AaHHble,
TEXHUYECKME XapaKTEePUCTUKM U COCTaBHble YacTu 6e3 npeaBapuUTeIbHOrO YBeAOMIeHNSA.
BAXKHO: Npoussoautens He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 33 HENPaBW/bHOE UCNONb30BaHNE AAHHOTO NPOAYKTA.



